

一命案逃犯在山洞落网 警方曾悬赏20万元抓他

通讯员 仙公宣

本报讯 10月11日,仙居县警方发布通告称,警方在白塔镇沙坑村后山一山洞内将命案逃犯朱友福抓获。

9月21日,该县田市镇里坎头村发生一起命案。经侦查,犯罪

嫌疑人朱友福有重大作案嫌疑,9月24日被公开悬赏通缉。

9月30日,警方曾提升悬赏金额,凡向公安机关举报、协助公安机关直接抓获犯罪嫌疑人的,奖励人民币20万元。

目前,案件正在进一步调查中。

两口子把家变成“热带雨林”
里面种的竟是各种大麻植株

通讯员 諺公宣

一对夫妻在家里种毒品,民警进门时,发现他们家像个“热带雨林”。近日,诸暨市公安局成功破获一起室内非法种植、贩卖毒品案,抓获犯罪嫌疑人马某、刘某夫妻,缴获毒品大麻1800余克、大麻原植物30株及一批种植制毒设备。

此前,诸暨市公安局店口派出所接到群众举报,称有人在聊天软件群贩卖疑似毒品的东西。随后,警方成立专案组开展进一步调查。8月15日,专案组来到吉林长春,在当地警方的协助下,最终确定了嫌疑人的身份、居住地等信息,并第一时间展开抓捕行动。

一进入嫌疑人家,最引人注目的是几个帐篷。经查,这是犯罪嫌疑人马某的“毒品温床”。帐篷内除了有培苗和调温设备,还有各种制毒设备。帐篷内侧是反光纸,又悬挂着LED灯,大麻植株在LED灯的照射下,仿佛“热带雨林”。

经审讯,马某、刘某对自己的犯罪事实供认不讳。据了解,丈夫马某进行大麻种植,制成成品后,通过网络贩卖,毒资则由妻子刘某收取。早在2015年,马某就种植过大麻,后因生活条件变好,就不再干这铤而走险的活儿。今年4月,马某资金周转困难,欠下不少债务,便想到重操旧业。

幼苗长为成苗后,马某利用网络聊天群与全国各地买家联系,达成交易协议后,马某就将晒好的大麻伪装包装后通过快递发货。截至被抓,马某共贩卖大麻1000克,获利10万元左右。

目前,马某、刘某因涉嫌走私、贩卖、运输、制造毒品罪已被刑事拘留。



冲动的代价! 深陷淤泥险丧命

10月11日5点21分,永嘉县瓯北街道双塔路罗浦西路有男子被困河内泥潭。接警后,瓯北消防救援站的消防指战员立即赶往现场营救。

现场,被困男子的大半个身子已陷入淤泥,并出现呼吸困难的情况。消防救援人员在河道旁架设了6米的拉梯,其中一人通过拉梯下降到被困男子身旁,为男子绑上安全绳后,众人合力将他拉出淤泥。

据救援人员介绍,被困男子被救出时出现剧烈咳嗽、干呕等症状,所幸救援及时,稍作休息后身体已无恙。

据现场知情人士透露,男子因家中发生琐事不快,喝酒后跳入河内,不料陷入淤泥,本想自行上岸,结果越挣扎陷得越深,后被晨练的路人发现并报警。

通讯员 潘柏松 本报记者 陈立波



时将房门打开。

房门打开的那一刻,门外焦急等待的老太太三两步就跑进房内,一把抱起孙儿。

没多久,小孩父母也赶至家中,对民警万分感谢。

确认警情解除后,陈伟钧嘱咐孩童家人,带小孩时要千万小心,遇困难记得第一时间联系警方,随后又马不停蹄赶往下一个警情点。



急! 幼童被关房内,厨房已冒出烟雾 幸好民警身手矫健

通讯员 杭公宣

本报讯 “喂,喂,警察同志,请你们尽快赶过来。我家隔壁老太太被关在家门外了,家里还有个2岁的小孩,厨房还在蒸鸡蛋,煤气都没关呢,你们快点来!”

10月9日上午10点46分,杭州富阳区城西派出所接到市民报警。接警后,民警陈伟钧火速赶到现场,只见一名奶奶神色焦急地在房门外不停叫着孙儿的小名,眼泪在眼眶里打转。“警察同志,想想办法,孩子在客厅,我锅里还烧着鸡蛋,都怪我,出去捡了一下掉在外面的衣服,怎么忘了拿钥匙……”

陈伟钧一边让随行辅警安抚老太太,一边赶紧查看现场情况。

事发地点在居民楼二楼,整个窗台都被防盗栏包得严严实实,从外面已经能看到厨房位置有烟冒出。事态紧急,开锁师傅不可能短时间到达,周边也没有可以攀爬的工具,陈伟钧果断将警车开至楼下,随后三两下翻上警车,爬上窗台。

面对层层不锈钢护栏,民警用尽全力往两边一拉。万幸的是,防盗窗并未反锁,反复尝试几次后,窗台终于被拉开。

陈伟钧借势一跃而入,只见房间内已升起一层烟雾,伴随着刺鼻的焦味,灶台上的铁锅被烧得通红。而厨房门口,一个坐在学步车内的男孩哭得满脸通红。

陈伟钧第一时间找到、并关掉了煤气,确认孩童无恙后,及

时将房门打开。

房门打开的那一刻,门外焦急等待的老太太三两步就跑进房内,一把抱起孙儿。

没多久,小孩父母也赶至家中,对民警万分感谢。

确认警情解除后,陈伟钧嘱咐孩童家人,带小孩时要千万小心,遇困难记得第一时间联系警方,随后又马不停蹄赶往下一个警情点。

奇! 入职8个月,她就买上了保时捷 90后出纳被提起公诉

本报记者 陈贞妃 通讯员 缪婷

本报讯 开着奔驰和保时捷,家中堆满奢侈品大牌包包和服饰。入职8个月,27岁的小艳(化名)走上了“人生巅峰”。可小艳明明家中条件一般,新工作月薪也只有3000元,她是如何“致富”的?

小艳是嘉善县人,育有一个儿子。生了孩子后,小艳开销变大,加上自己又爱买奢侈品,年纪轻轻就已负债累累。尽管财务状况糟糕,但小艳总是想着给儿子和妈妈买房子。

2019年3月,小艳入职嘉善某大型食品有限公司,担任出纳员,主要负责查账、收付款以及制作资金报表。看着公司账户上那么多钱,她动起了歪脑筋。

工作一段时间后,小艳发现公司出于安全性考虑,每一笔转账都需要网银登录密码和转账密码。小艳掌握着公司账户

的网银登录密码,转账密码则由公司另一名财务副经理负责输入。于是她挖空心思,通过非正规渠道得知了转账密码。

2019年5月至11月,小艳私自将公司账户内的900多万元转到了自己的私人账户上,全部用于购车购房、买各种奢侈品。

为了防止被发现,小艳会在每次制表时,隐去自己的转账记录,再通过别的手段把账做平,有时还会把钱转到朋友的账户上让对方代收。公司财务在核对时,一般只看余额,而不会仔细对账,因此小艳的行为一直没有被发现。

直到2019年年底,小艳知道自己肯定还不上公司的钱了,便一直在提辞职,这反倒引起了公司管理人员的注意。公司财务副经理查账后发现,短短半年内,小艳私自分几十次,将公司一张银行卡里的钱转出上千万元,最大一笔达200万元,后来曾转回300万元,最终造成公司损失900多万元。

近日,嘉善县检察院以职务侵占罪依法对小艳提起公诉。

“小心
电信诈骗!”

近日,三门县公安局海游派出所民警在辖区摆起“警务地摊”,积极开展防范电信诈骗宣传活动。期间,民警组织大家参与“平安三门,全民反诈”有奖答题,获得群众好评。图为民警讲解防范知识。通讯员 沈晨曦

